

恒大NEVS牵手柯尼塞格 致力研发世界顶级新能源汽车



瑞典首相斯特凡·勒文(右三)见证签约并合影留念

▶瑞典当地时间1月29日,恒大集团旗下瑞典电动汽车公司NEVS与世界顶级超级跑车公司柯尼塞格在瑞典首相府签订合作协议。

▶这意味着“铁了心要造车”的许家印再下一城,与打造全球最快“幽灵跑车”的柯尼塞格公司合作造车,世界顶级新能源汽车指日可待。

□东方今报·猛犸新闻记者
王东霞



柯尼塞格超级跑车

【发布】恒大NEVS牵手柯尼塞格

据恒大健康(0708.hk)公告,旗下瑞典电动汽车公司NEVS与世界顶级超级跑车公司柯尼塞格签订合作协议,双方将组建一家合资公司,致力于研发和生产制造世界最顶级新能源汽车。根

据协议,恒大NEVS持股65%,柯尼塞格持股35%,同时合资公司使用柯尼塞格的技术专利和品牌。

据了解,恒大NEVS与柯尼塞格是在瑞典首相府签订的合作协议,瑞典首相斯特凡·勒文、NEVS

大股东恒大集团董事局主席许家印、恒大NEVS董事长蒋大龙、柯尼塞格董事长Christian von Koenigsegg、恒大NEVS CEO兼瑞典研究院院长Stefan Tilk出席了签约仪式。

【背景】柯尼塞格 世界超跑巅峰品牌

据了解,柯尼塞格创立于1994年,是一家总部位于瑞典的超级跑车公司,是世界超跑的巅峰品牌。“柯尼塞格”一词意为“刀锋”,充分体现了该品牌跑车的速度与激情特性,其生产的

超跑需要提前3—5年订货,最高售价超1000万美元。

柯尼塞格素有“幽灵跑车”的美誉,能拥有一辆柯尼塞格是很多人心中的终极梦想。幽灵跑车最高时速超447公里,

0—400—0公里/小时仅33.29秒,曾经创造多项世界纪录。此外,柯尼塞格在轻量化、动力驱动系统、电气化、智能驾驶等领域拥有多项世界领先的黑科技,具有全球最顶尖的新能源汽车技术。

【布局】疾风骤雨 恒大完成全产业链“拼图”

恒大NEVS与柯尼塞格这场跨越8000多公里的牵手,让不少汽车行业人士为之一震。众所周知,自2018年初宣布积极探索高科技产业以来,恒大过去一年在新能源汽车领域大动作

不断:先是145亿入股广汇集团,掌握世界最大的汽车经销商渠道;9.3亿美元入主NEVS,获得世界领先的纯电动汽车技术和研发平台;上周又以10.6亿入主卡耐新能源,掌握动力电池核心技术。

此次与柯尼塞格合作剑指世界顶级新能源车市场,意味着恒大已完成新能源车研发、电池、生产、销售及售后服务的全产业链“拼图”。而新能源版的柯尼塞格,值得期待。①

我省养老金又涨了 惠及1512.8万名老年城乡居民

▶1月29日,记者从省人社厅获悉,从2019年开始,我省将每年拿出9亿多元,用于提高基础养老金标准,此举将惠及1512.8万名老年城乡居民。另外,还有调整最低缴费档次标准,建立缴费梯次补贴机制等一系列养老金新变化,桩桩件件涉及你的“钱袋子”。
□东方今报·猛犸新闻记者 付雨涵

变化一: 最低缴费档次标准调整为200元 建立缴费梯次补贴机制

记者从省人社厅获悉,我省城乡居民养老保险最低缴费档次标准将从100元提高到200元,其他档次标准不变。今后根据国家要求和城乡居民收入增长等情况,适时动态调整提高最低缴费档次标准。

为引导居民多缴多得、长缴多得,我省进一步健全缴费和政府补贴的激励机制。“建立缴费梯次补贴机制,按居民选择缴费档次高低进行补贴。”省人社厅农村社会保险处处长李冰介绍,目前对缴费200元档次的补贴30元,缴费300元补贴40元,缴费400元补贴50元,缴费3000元补贴280元

……缴费5000元的补贴力度可达340元。

也就是说缴费档次越高,缴费年限越长,养老金才能水涨船高。那么,如果年岁为60的人,按照3000元缴费档次,缴费年限15年来看,静止状态下,能拿多少养老金呢?

李冰给记者算了这笔账:河南这种标准下,养老金个人账户=15*(3000+280)/139=354元

再加上基础养老金103元,差不多能拿小500元,“这只是静止状态下的养老金数额,不算每年增长及其他收益。”李冰说。

变化二: 每年拿出9亿多元提高基础养老金标准 建立基础养老金激励机制

从2019年起,我省养老金要涨了。

河南省人力资源和社会保障厅副厅长李海龙介绍,从2019年1月1日起,基础养老金标准每人每月增加5元,提高后,我省城乡居民基础养老金最低标准由每人每月98元增加到每人每月103元,并要求力争春节前发放到位。“此项政策,预计财政每年投入9亿多元,将惠及全省1512.8万名老年城乡居民。”

记者了解到,我省城乡居民基础养老金最低标准2009年开展试点时期为每人每月60元,经过中央和我省先后五次调整提高标准,截至目前已

经达到每人每月103元。同时,近几年,全省有7个省辖市、8个直管县(市),共102个县级单位在国家和省政府确定的标准上自行提高了基础养老金最低标准,其中最高的郑州市已达到了每人每月195元。

同时,为鼓励和引导符合条件的城乡居民早参保,长缴费,我省建立缴费年限基础养老金激励机制。“逐年连续缴费满15年或实际缴费累计满20年后(不含补缴年限),再每多缴一年,每月增发基础养老金3元。”李冰介绍。

同时,对贫困人员和重度残疾人等缴费困难

群体保留每人每年100元的最低缴费档次和不低于30元的政府缴费补贴,另外,还规定,县(市、区)政府应为贫困人员等缴费困难群体代缴全部或部分最低档次标准的养老保险费。

李海龙表示,下一步,人社部门将按照国家和省委省政府统一部署,认真落实《实施意见》精神,统筹考虑经济发展、城乡居民收入增长、物价变动和职工基本养老保险等其他社会保障标准调整情况,适时调整提高全省城乡居民基础养老金最低标准,不断增强城乡居民的获得感、幸福感。